



රාජ්‍ය සේවා, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය
அரச சேவைகள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு
Ministry of Public Services, Provincial Councils and Local Government

නිදහස් චතුරග්‍රය, කොළඹ 07, ශ්‍රී ලංකාව. சுதந்திரச் சதுக்கம், கொழும்பு 07, இலங்கை. Independence Square, Colombo 07, Sri Lanka

දුරකථන

ෆැක්ස්

ඊ-මේල්

වෙබ් අඩවිය

தொலைபேசி: (94) 011- 2696211-13

தொலைநகல்: (94) 011- 2695279

மின்னஞ்சல்: information@pubad.gov.lk

இணையத்தளம்: www.pubad.gov.lk

☎ (94) 011 2696000

☎

☎

☎

මගේ අංකය
எனது இல
My No

PS/GT/2020 (III වෙළුම)

ඔබගේ අංකය
உமது இல
Your No

දිනය
திகதி
Date

2022.01.09

வேலையற்ற பட்டதாரிகளுக்கு வேலைவாய்ப்பு வழங்கும் நிகழ்ச்சித்திட்டம் - 2020

இணைந்த சேவைக்கு நிரந்தர நியமனம் பெற்றுள்ள அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர்களும் நிரந்தரப் பயிற்சிக்காக சேவை நிலையங்களில் இணைக்கப்பட்டுள்ள பயிலுநர்களும் கடமைகளைப் பொறுப்பேற்றல்

எனது 2022.01.07 ஆம் திகதிய கடிதத்தில் உள்ள இணைப்பின் (Link) மூலம் ஏற்கனவே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள (Upload) சேவை நிலைய வழங்கல்களை மாத்திரம் அணுக முடியும் என்பதுடன் பின்வரும் சேவை நிலைய வழங்கல்கள் தொடர்பில் மேற்குறித்த இணைப்பின் ஊடாக அறிந்து கொள்ள முடியாது என்பதைப் பணிவுடன் அறியத் தருகின்றேன்.

- மேற்படி நிகழ்ச்சித்திட்டத்தின் கீழ் கட்டம் II மற்றும் III இன் கீழ் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட 2021.04.01 ஆம் திகதி நிரந்தரமாக்கப்படவுள்ள பயிலுநர்கள். அவர்களின் சேவை நிலைய வழங்கல் கடிதங்கள் ஏற்கனவே மாவட்ட செயலகங்களுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளன.
- மாகாணப் பாடசாலைகளுக்கும் மாகாண சபை நியமனங்களுக்கும் அனுப்பப்பட்டுள்ள பயிலுநர்கள் தொடர்பான அனைத்து அறிவித்தல்களும் மாகாண சபைகளினால் வெளியிடப்படும்.
- எனது மேற்படி கடிதத்தின் 07 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரச்சினைகளைக் கொண்ட பயிலுநர்களின் தகவல்களை, அந்தப் பிரச்சினைகளைத் தீர்த்ததன் பின்னரே பார்க்கக் கூடியதாக இருக்கும்.

02. இந்த ஆட்சேர்ப்புக்கான அனைத்து சேவை நிலைய வழங்கல்களும் ஏற்கனவே செய்து முடிக்கப்பட்டுள்ள போதிலும், மேற்குறித்த பிரச்சினைகளைத் தீர்த்து அனைத்துப் பயிலுநர்களும் கடமைகளைப் பொறுப்பேற்கக் கடிய சூழலை உருவாக்குவதற்குத் தேவையான நடவடிக்கைகளை அடுத்த வாரத்திற்குள் செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

03. பட்டதாரிப் பயிலுநர்கள் கிளையிலும் இணைந்த சேவைப் பிரிவிலும் உள்ள உத்தியோகத்தர்களுக்கு அந்தப் பணிகளைச் செய்யக் கூடிய சூழல் காணப்பட்டால் மாத்திரமே அது சாத்தியமாகும். அதனால், இந்த ஆட்சேர்ப்புடன் தொடர்புடைய சேவை நிலைய வழங்கல்கள் மற்றும் பெயர் குறிப்பிடப்படாமை போன்ற பிரச்சினைகள் தொடர்பில் இந்த அமைச்சுக்கு வருகை தந்து செய்யப்படும் எந்தவொரு விசாரணையும் இந்தச் செயற்பாடுகள் முடியும் வரை அடுத்த வாரத்தில் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது என்பதை அறியத் தருகிறோம். அதுவரையில் பிரச்சினைகளைத் தீர்ப்பதற்கு வேறு முறையொன்று அறிமுகப்படுத்தப்படும்.

04. அத்துடன் நிரந்தர நியமனங்களைப் பெற்ற பயிலுனர்கள் புதிய சேவை நிலையம் மற்றும் பயிலுனர்களை இணைப்புசெய்தல் தொடர்பாக அறிவிக்கப்படும் வரையில் ஏற்கனவே உள்ள சேவை நிலையங்களிலேயே தொடர்ந்தும் இருத்தல் வேண்டும். வழங்கப்படும் நியாயமான காலப் பகுதியில் எவருக்கும் சேவை மூப்பு அல்லது சம்பளம் தொடர்பில் எந்தவொரு தாக்கங்களும் ஏற்படமாட்டாது என்பதையும் அறியத் தருகின்றேன்.

05. கல்வி அமைச்சுக்கு நிரந்தர நியமனங்கள் வழங்கப்பட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் கடமைக்குச் சமூகமளிக்க வேண்டிய நிலையம் மற்றும் திகதி தொடர்பில் அந்த அமைச்சினால் அறிவிக்கப்படும் என்பதை தயவுசெய்து கவனத்தில் கொள்ளவும்.

06. இந்த நிகழ்ச்சியை நிறைவுசெய்து ஒரு வருடப் பயிற்சியைப் பூர்த்தி செய்துள்ள அனைத்துப் பயிலுநர்களுக்கும், ஒரு வருடப் பயிற்சியைப் பூர்த்தி செய்யும் வரை சேவை நிலையங்களில் இணைக்கப்படும் பயிலுநர்களுக்கும் சனவரி மாத சம்பளங்களையும் கொடுப்பனவுகளையும் பெறக்கூடிய விதத்தில் இந்த நிகழ்ச்சியை நிறைவுசெய்வதற்கு நீங்கள் வழங்கும் பணிவும் பொறுமையும் நிறைந்த ஒத்துழைப்பை பெரிதும் பாராட்டுகிறேன்.

ஒப்பம்./ எஸ். ஆலோகபண்டார

இணைந்த சேவை பணிப்பாளர் நாயகம்